Администрация МБДОУ готова ответить на все интересующие Вас вопросы в электронном виде через электронную приёмную
 
  Ответы на часто задаваемые вопросы.
ВОПРОС. Можно ли ребёнку давать с собой в детский сад какие-либо лекарственные препараты?
ОТВЕТ. Категорически запрещается приносить в группу, оставлять в детском шкафчике для одежды или давать воспитателю какие-либо лекарства для Вашего ребёнка.
 
ВОПРОС. Есть ли возможность получить консультацию по оказываемым услугам?
[bookmark: _GoBack]ОТВЕТ. На базе МБДОУ «Детский сад «Дженнет» с. Виноградное» комбинированного вида" открыт бесплатный консультационный пункт педагогической поддержки развития детей дошкольного возраста, обратившись в который, вы получите квалифицированную помощь специалистов.
 Подробнее, можно узнать в разделе сайта   
 
ВОПРОС. Можно ли детям приносить в детский сад свои игрушки?
ОТВЕТ. Детям разрешается приносить с собой свои игрушки, но в данной ситуации родители должны понимать, что в группе одновременно находится много детей, которые возможно захотят тоже поиграть с этой игрушкой. Если Ваш ребёнок будет готов поделиться своей игрушкой с другими детьми, то стоит разрешить ему принести игрушку в детский сад. В противном случае стоит предложить ребёнку играть ей дома. Если игрушка дорогая, то стоит учесть, что воспитатель, помощник воспитателя и администрация детского сада не несут материальной ответственности за игрушки детей, принесённые из дома.
 

